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ATA Nº 011 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 05.04.2016. 

Aos cinco (05) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis (2016), 

às oito horas e trinta minutos (8h:30min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Angelica Milech, Claudio Klumb, Claudio 

Antônio Silva, Zelodir Novack, Davi Schiavon, Silvia Islabão, Anderson 

Guths e Jorge de Ávila. Existindo quórum, a Presidente Vereadora Zelodir 

abre os trabalhos e solicita ao Secretário Vereador Davi para que proceda 

na leitura da ata da última Sessão Ordinária, que após discutida e votada, 

foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CIDADANIA E DIREITOS 

HUMANOS DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Convida para 

“Mobilização Regional entre Conselhos Tutelares e Rede de Atendimento 

da Criança e do Adolescente, a realizar-se dia 11 de abril das 8 horas às 16 

horas no Centro de Eventos Valdino Krause. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha as 

Contas de Gestão do Prefeito Municipal e Presidente da Câmara referente 

ao ano de 2015. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 014/2016 

que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE 

NEGRA” e as Leis de nº 2018, 2019 e 2010/2016. A Presidente encaminha 

as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo 

de Expediente. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: VEREADORA 

ANGELICA DOS SANTOS MILECH – Indica que seja feito estudo para 

convênio com a CORSAN, para que os reparos nas ruas e avenidas do 

município possam ser feitos pelo poder executivo, e que posteriormente, a 

Companhia faça o ressarcimento dos serviços prestados pela Prefeitura. 

VEREADORA ANGELICA DOS SANTOS MILECH – Indica que seja 

feita parceria com o SINE/Pelotas para que o município possa realizar um 

estudo, e após, realização de cadastro, com a finalidade de buscar o número 

de mão de obra existente no município para os mais diversos serviços a 

serem prestados, e da mesma forma, com cadastro de empresas e 

interessados em contratar. VEREADOR DAVI SCHIAVON – Indica ao 

senhor Prefeito Rui Valdir Otto Brizolara, que seja feito o roçado, limpeza 

de valetas, desaguadouros e colocação de cascalho nas estradas da Colônia 

mailto:camaramorroredondo@gmail.com
http://www.camaramorro/


CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

MORRO REDONDO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 

AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
camaramorroredondo@gmail.com 

www.Camaramorroredondo.com.br 

CNPJ  11.049.372/0001-29  
Afonso Pena, pois as mesmas se encontram em péssimas condições de 

trafegabilidade. Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por 

unanimidade, sendo que as indicações da Vereadora Angelica tiveram 

assinatura de apoio de todos os Vereadores. Não havendo Comunicação de 

Lider a Presidente, convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia doze (12) de abril de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas e trinta minutos (9:30min) e encerra a presente às 

nove horas e cinquenta e nove minutos (9h:59min). E, para que conste, 

lavrou-se a presente ata que após lida e votada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pela Presidente desta Câmara Municipal. _________ 

 

                 Presidente                                                Secretário 
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